

一头梅花鹿昨晨现身市区东海边

这头公鹿是从刘公岛跑出来的,当天已被运回岛上

本报威海10月18日讯(记者陶相银) 18日早上,一只受伤的梅花鹿出现在威海城区东海边。经查,该梅花鹿从刘公岛上逃出,游过海后上了岸。当天,林业工作人员捕获鹿交给了刘公岛林场,鹿已被载回刘公岛。

18日早上,有市民在东山宾馆附近海边发现一头梅花鹿。这

鹿在岸边一瘸一拐溜达,对人充满敌意。孙家疃边防派出所接到报警,立即通报环翠区林业局。民警和林业局工作人员赶到现场,发现这头鹿一条腿受了伤,众人不敢轻易靠近。根据常识推测,这头鹿应是从刘公岛上泅渡出来的。不多时,刘公岛林场兽医也赶到现场,他非常肯定“就是岛上跑出来的,

有三四岁吧”。

工作人员拿来麻醉枪对鹿开了一枪,几分钟后这头鹿瘫软倒地。大家上前查看鹿的伤口,兽医认为是鹿“斗殴”造成的,“先用碘酒消毒,运回去后再缝针。”,还要在隔离圈里圈养一段时间,待伤势完全恢复才能放归山林。当天上午,一艘小船把这头梅花鹿载

回了刘公岛。

兽医介绍,近期是梅花鹿发情期,公鹿为争夺配偶时常打斗,落败者“无地自容”便逃离山林。刘公岛北端距市区隔海两三公里,对梅花鹿这种“游泳健将”来说根本不是问题。

刘公岛林场自上世纪70年代引入8头梅花鹿,经30多年繁殖,现已有两三百头。这

些鹿处于野生放养状态,每年10月到11月是梅花鹿发情期,公鹿之间频频打斗,时常有落败的梅花鹿逃离刘公岛,登陆市区或附近山上。

梅花鹿属国家一级野生保护动物,市民若在市区发现它们,切勿伤害、惊扰,也不要盲目救助,应及时将情况反映给林业部门。



爱在归途

18日,电影《爱在归途》开机仪式暨新闻发布会在经区管委举行。《爱在归途》以当下社会为背景,通过演绎职场争斗、情感纠葛,展露故事主人公自我反省和自我救赎,从浮躁、扭曲、迷失回归到正念、初心、真爱的心路历程,是一部传播正能量,弘扬真善美的现代都市影片。

本报记者 王震 摄影报道

2016“保利·最美威海”杯

少儿主题绘画大赛投票开始啦!

■主办单位: 齐鲁晚报·今日威海 ■冠各单位: 威海保利置业

■协办单位: 威海市悦阅乐儿童益智中心(老约翰绘本馆) 威海曙光男科 威海市北创画室

活动要求:

- 1、仅限6-13岁小朋友参加
- 2、紧密围绕“我眼中的最美威海”进行主题创作
- 3、白纸创作,大小、绘画材料、形式不限
- 4、报名时间: 10月12日——10月18日中午12时止
- 5、投票时间: 10月14日——10月21日中午12时止
- 6、家长和老师可以辅助指导,但严禁替代绘画。作者必须拥有作品的完整著作权,严禁抄袭,一经发现取消比赛资格。

报名方式:

家长通过手机或相机拍摄孩童精心创作的主题绘画作品上传至齐鲁今日威海微信公众号(qiwbjrw)。由工作人员将绘画作品进行整理后,放至统一的投票平台进行投票评选。

活动奖励:

- 1、一等奖1名,奖金1000元+荣誉证书+相关奖品展示+相关奖品
 - 2、二等奖3名,奖金各500元+荣誉证书+作品报纸展示+相关奖品
 - 3、三等奖6名,奖金各300元+荣誉证书+作品报纸展示+相关奖品
 - 4、四等奖10名,奖金各200元+荣誉证书+作品报纸展示+相关奖品
 - 5、优秀奖50名,相关奖品+荣誉证书
- (所有参赛的学生均可得到精美绘本一册)



扫此二维码
关注投票



咨询电话: 18863177969 李老师 18963173031 陈老师